ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14.12.2023
Ata da 35ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos quatorze dias do mês de dezembro do ano de 2023, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência da Vereadora Jozélia Vieira Cavalcante; Inicialmente a Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município a Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Manoel Messias Rodrigues para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Jivaneide Barbosa Alcantara, José Carlos Laurentino Torres, Evandro Alves Machado, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderlei Silva, Célio Ribeiro Alves e José Maciel da Silva; E verificado número legal, a Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; ”; Inicialmente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente a Presidente apresenta duas indicações, a de n° 09.2023 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Prefeito José Luiz Vasconcellos dos Anjos, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das normalidades legais e ouvido o esclarecido plenário, que proceda a estudos e tome as legais e cabíveis providencias, no sentido de solicitar a instalação de uma torre/antena de telefonia celular da operadora vivo, no povoado Pedrão e a de n° 10.2023 que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja construído um curral para comercialização de animais, ambas de autoria do Vereador José Maciel e outros; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura dos indicações para conhecimento de todos; Na ordem do dia a Presidente coloco em discussão e 2ª votação o Projeto de Lei de n° 016.2023 LOA de autoria do Poder Executivo; Consultado o plenário, a Presidente declara o Projeto de Lei n° 016.2023 LOA de autoria do Poder Executivo aprovado por unanimidade em 2ª votação; A segui a Presidente coloca em discussão e votação as indicação de n° 09 e 10.2023 de autoria do Vereador José Maciel e outros; Consultado o plenário, O Vereador José Carlos parabeniza o colega pelas indicações, aprovando sem dúvidas as mesmas e pede que o Prefeito priorize essas solicitações; A Vereadora Sara sugere que seja acrescentado na indicação que solicita a construção de um curral para comercialização de animais, a construção de um matadouro para facilitar os comerciantes de carnes, pois na situação atual os marchantes perdem um pouco a qualidade da carne ao chegar em Olho d’Água e sendo esse serviço feito no município tudo ficaria melhor; O Vereador Célio parabeniza o colega pelas indicações, as quais são de grande importância para o município; A Presidente declara as indicações aprovadas por unanimidade; A segui a Presidente ressalta as palavras da vereadora Sara, e sugere fazer uma indicação em nome de todos os vereadores, solicitando a construção do matadouro e use suas articulações políticas para facilitar essa construção; Não havendo mais matéria sujeita à deliberação do plenário, a Presidente declara aberta a fase da explicação pessoal por ordem de inscrição; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e agradece a Deus por mais uma sessão legislativa, agradece aos colegas pela aprovação de suas indicações, e que é momento de todos se confraternizar; Agradece ao povo do Povoado Pedrão pela festa realizada e muito bem organizada, e que está presente nos festejos daquela comunidade sempre o alegra, cintando os eventos que são realizados naquela comunidade; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador José Carlos cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza os eventos realizados ontem, a exemplo da formatura do ABC da Creche, parabenizando desde já a diretora Tereza pelo cuidado com nossas crianças; Parabeniza também o Prefeito José Luiz pelo zelo que tem com a educação do município, pensando sempre no crescimento do seu povo; Diz ainda o Vereador que Olho d’Água já foi destaque em outros tempos em páginas policiais, e hoje estão vendo em destaque na mídia com o prêmio do selo UNICEF, sendo destaque brasileiro na formação de oportunidade de jovens, sendo Olho d’Água; No mais diz que Olho d’Água merece ser lembrada com a juventude tendo oportunidade de emprego, deixando seus parabéns ao Poder Executivo por todo trabalho realizado; O Vereador Evandro Machado cumprimenta todos os presentes, ouvintes e internautas e parabeniza o Diego e sua equipe pela festa do Povoado Pedrão, onde estava tudo muito bem organizado; Parabeniza todos os organizadores do último evento que houve no Povoado Pedrão, justificando sua ausência; Registra a novena que ocorreu no Sitio Toca da Aroeira, agradecendo pela recepção  que foi dada a eles naquela comunidade; No mais parabeniza os secretários município Izabele, Wilson, Dema, Paulista, Samuel, Lazaro pelo trabalho realizado no município; E encerra parabenizando toda equipe pedagógica das escolas pela realização da formatura do ABC das crianças; A Presidente agradece ao Prefeito José Luiz pelo esforço que faz por nosso município, agradece a sua equipe de secretariado que faz o trabalho acontecer da melhor forma possível; Parabeniza o Secretário Samuel e todos que fazem a educação, pois a educação de Olho d’Água esta sendo revolucionada; Parabeniza toda gestão do Prefeito pelas formaturas do ABC das crianças, onde deixaram os pais orgulhosos; Para finalizar a Presidente agradece a presença de todos a sessão, e comunica que  a próxima sessão ordinária será na próxima sexta mesmo, dia 22, as 18: 00 horas; E “em nome Deus e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a sessão da Câmara municipal; E, para constar, eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - redatora de atas da Câmara municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa Vereador Edson Matias, aos 14 de dezembro de 2023. 

